

紧急出手,A股昨晚突发三大利好

调降交易结算费用 两融管理新规出台 扩大证券公司融资渠道

一、调降交易结算费用,8月1日起实施

随着救市呼声越来越大,降低交易费用的利好终于兑现。本周三晚间,沪、深证券交易所和中国证券登记结算公司经研究,拟调降A股交易结算相关收费标准。

沪、深证券交易所收取的A

股交易经手费由按成交金额的0.0696‰双边收取调整为按成交金额0.0487‰双边收取,降幅为30%。

中国证券登记结算公司收取的A股交易过户费由目前沪市按照成交面值0.3‰双边收取、深

市按照成交金额0.0255‰双向收取,一律调整为按照成交金额0.02‰双边收取。按照近两年市场数据测算,降幅约为33%。

沪、深证券交易所和中国证券登记结算公司将抓紧完成准备工作,于8月1日起正式实施。

二、两融管理新规出台,券商可自主确定强平线

证监会昨日晚间出台新的两融办法,不再强制规定130的线,券商自主决定强制平仓线,

允许证券公司与客户自行商定补充担保物期限与比例的具体要求,不再将强制平仓作为证券

公司处置客户担保物的唯一方式。

三、扩大证券公司融资渠道,允许发行短债

证监会发布:进一步扩大证券公司融资渠道:1、允许证券公司通过沪深交易所、机构间私募

产品报价与服务系统交易所发行与转让证券公司短期公司债券;2、允许证券公司开展融资融券收

益权资产证券化业务,进一步拓宽证券公司融资渠道,确保证券公司业务稳定开展。

【历史回顾】

2012年降低交易收费后首日沪指涨1.76%

沪深交易所和中证登今天宣布8月起降低A股交易费用标准,2012年4月30日,三机构也曾宣布降低A股交易的相关收费标准,五一节后的5月2日沪指涨1.76%。

2012年降低A股交易的相关收费标准总体降幅为25%。当

时,证监会有关负责人表示,此次降低A股交易相关收费,预计年度总额约30亿元,将明显降低市场交易成本,减轻投资者负担,有利于资本市场持续健康发展。

当时沪市日成交在1000亿元左右,宣布消息的前一个交易日,沪市跌0.35%,收报2396.32

点,成交840亿,消息宣布后第一个交易日,沪指涨1.76%,收报2438.44点,成交放大至1240亿。此后三天都是红盘,四个交易日累计涨幅2.32%。不过,由于当时股市处于下行趋势中,在4连阳之后沪指掉头向下,重回下行通道。

【分析解读】

李大霄:交易所态度值得肯定,仍可加大救市力度

英大证券首席经济学家李大霄认为,减低交易费用是重要的消息,这是一场及时雨。

“这是一项救市措施,上海交易所和深圳交易所态度明确,值得肯定,可以继续加大救市力度,

要使用组合拳才能更加有力。”李大霄说。

券商分析师:传达了监管层对当前资本市场的态度

“应该和监管层近期对市场下跌的反应有关。”《21世纪经济报道》援引北京一家大型券商高

级策略分析师认为。“虽然交易费用下降带来的实际交易增量未必很多,但这向市场传达了监管层

对当前资本市场的态度。”

综合

反弹一日游,沪指昨再度全线飘绿

若指数继续自由落体式下跌,不排除“熊”来临

本报讯 周二强烈反弹的大盘刚刚向股民释放出一些信心,不料昨天又被震了回去。昨日,沪深两市早盘先抑后扬,走势尚可,但运行至下午2:30左右,盘面突然出现大幅跳水,以次低点收盘。创业板亦是大涨后快速回落。昨日空方尾盘的突然袭击令市场氛围再度谨慎,业内人士更表示就盘面分析看,若指数继续自由落体式下跌,不排除“熊”来临。

昨日,沪深两市早盘低开,随后整体震荡,沪指盘中一度冲上4300点,尾盘突遇杀跌。截至收盘,沪指报4053.70点,下跌5.23%,成交8380.71亿元;深成

指报13650.82点,下跌4.79%,成交6911.63亿元;创业板报2759.41点,下跌3.47%,成交829.92亿元。板块方面,几乎全线飘绿,逾800只个股跌停。

昨日大盘再度跳水,某证券公司镇江营业部分析师李跃认为,这次大跌有点出人意料,资金面和消息面都没有利空因素出现,虽然前日抄底资金获利出逃,在一定程度上影响大盘从而出现下挫现象,但不应该回踩如此猛烈,这样的跌势远远超出市场预期。李跃认为昨日大盘尾盘出现暴跌的主要原因是,市场逐利性造成股指期货主动做空,导致权重指标股下跌。由此来看,周四

大盘依然不排除再次震荡的可能,毕竟目前大盘的情形对做空有利,如果盘面持续自由落体式下跌,造成融资融券盘爆仓,那么市场真的就会“熊出没”。

短线市场震荡格局不变,后市要看近期监管层有没有利好消息或救市政策出现。李跃称现在市场多空博弈正在进行中,经历持续两周多的震荡下跌,市场信心恢复难度较大,扭转杀跌情绪也较困难,做空仍占据上风。接下来市场会在一定区间里调整,指数也处于探底阶段,对于投资者来说,在这样的点位上进行割肉意义已经不大,短线建议暂时观望。(宋娜)



7月1日,国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会联合发布报告,6月份中国制造业采购经理指数(PMI)为50.2%,与上月持平,高于50%的临界点,表明制造业持续小幅扩张。图为在沈阳的华晨汽车集团控股有限公司中华总装车间,工人在装配线上生产汽车。

新华社发

内地和香港基金昨起互认 推动投资者进入全球配置时代

备受瞩目的内地和香港基金互认于7月1日正式实施,基金互认将为A股带来新增海外认购资金的同时,也为国内内地投资者提供更多的海外配置品种,推动投资者进入全球资产配置时代。

内地和香港基金互认机制是指,在香港注册的基金可以向内地投资者直接销售,内地符合条件的基金也可销售至香港的国际投资者。

与之前推出的沪港通相比,内地和香港基金互认对投资者的门槛较低,资金进出规模上限为各3000亿元人民币。据估算,香港市场符合互认条件的基金有约100只,而内地市场有约850只基金。

汇丰银行大中华区行政总裁黄碧娟称,此举是内地推动资本市场双向开放的又一重要体现。在丰富市场投资选择的同时,促进内地资产管理业的发展,并对人民币国际化进程起到积极的推动作用。

渣打银行财富管理部董事总经理梁大伟表示,内地和香港基金互认的推出表明中国正在稳健、逐步地放开资本市场,这将有力推动内地投资者进入全

球资本市场。

今年4月以来,中国内地QDII产品发行明显速度加快,显示中国内地投资者寻求海外估值洼地的热情高涨。

在梁大伟看来,全球资产配置能更好地分散风险,降低波动性,这在当前A股市场大幅波动的情况下尤为突出。不过复杂多变的全球市场也对中国内地投资者提出了更高要求,他们更加需要具有国际化视野和本土经验的专业机构的建议和服务。

“相比于QDII基金,香港市场拥有更丰富多样的基金产品,投资区域更广,领域更细分,并有更多专业化团队管理,可以给内地投资者更好的选择。”瑞银证券A股策略分析师杨灵修介绍。

同样,中国内地公募基金也将迎来万亿资产重置的机会,各家基金公司摩拳擦掌。博时、华夏、南方、汇添富、汇丰晋信、上投摩根、鑫元等多家基金公司早已筹备相关业务。

值得关注的是,借助内地和香港基金互认这一平台,部分资金流向海外的同时,也有一些资金流入A股市场,A、H股都将受益于此。

据新华社



证券指数

上海综合指数

收盘指数	4053.70点
涨跌点数	-223.52点
涨跌幅度	-5.23%
成交金额	8381亿

深圳成份指数

收盘指数	13650.82点
涨跌点数	-687.15点
涨跌幅度	-4.79%
成交金额	6912亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)

603838 N四通	43.98%
600548 深高速	10.06%
600649 城投控股	10.05%
603085 天成自控	10.03%
603223 恒通股份	10.03%

深市涨幅(前5名)

300489 N中飞	44.02%
300488 N恒锋	44.01%
002264 新华都	10.05%
002770 科迪乳业	10.04%
300481 濮阳惠成	10.04%